



昼赏民俗夜观灯 “王城”春节乐不停

王城新春游园会正月初一至十六举行，白天可看表演尝美食，晚上可观灯



大红灯笼高高挂



“灯王”



“双龙”



核心提示

□记者 陈兵 通讯员 乔丽娜/文 记者 赵朝军/图

赏花灯、看影展、品民俗、尝美食……正月初一至正月十六，王城公园新春游园会精彩不断，为您送上视觉、味觉、听觉、嗅觉饕餮盛宴。

锣鼓响起来 开门纳祥瑞

正月初一上午，彩旗招展，锣鼓齐鸣，2013王城新春游园会将正式开幕。

牡丹仙子处，“抬花轿”的队伍浩浩而来；牡丹仙子北广场处，民间能工巧匠陆续登场，为您展示剪纸、糖画、面塑、吹糖人、泥塑、编筐等民间手工艺绝活；明堂前太极广场上，太极柔力球表演精彩绝伦；明堂展厅内，200多幅与王城公园有关的各类新老照片，为您展示公园50多年来的点滴变化。另外，还有诗廊北健身广场上的多样台湾美食，让您大饱口福。

当天下午，除了上午的活动，我市第一批非物质文化遗产项目、嵩县旧县镇背装将闪亮登场，全园巡演。三打白骨精、蟠桃会、哪吒闹海等一批群众喜闻乐见、家喻户晓的民间传说和历史故事表演将和您见面。月亮门内广场的新春大舞台上，歌舞、曲艺、魔术、杂技等也是好戏连台。

正月初一夜 华灯耀新年

作为每年春节期间的重要文化活动，赏花灯是许多市民过春节的“保留节目”。正月初一18时30分，王城公园迎春灯会开幕。

今年的迎春灯会将展出38组大中型灯组，其中特大型灯组2组、大型灯组18组、中小型灯组18组。

除了总跨度20米、位于公园正门外广场的特大型灯组“花篮”，您还可以感受高16米、直径15米，位于公园正门内广场的特大型灯组“灯王”带给您的视觉冲击力。

另外，今年灯展的一大亮点是4组以革命样板戏为题材的灯组，“红灯记”“白毛女”“智取威虎山”“沙家浜”，台面人物形象生动，极具样板戏精髓，不仅能勾起人们对那个特定年代的回忆，也将使戏剧爱好者大饱眼福。

其他灯组也形态各异，各有千秋，实现声、光、电的完美结合。如展示民俗、充满喜庆色彩的“双龙”“梅兰竹

菊”“京剧脸谱”“守株待兔”“闻鸡起舞”“九鲤献瑞”等灯组，充满梦幻色彩、深受小朋友欢迎的“卖火柴的小女孩”“白雪公主”“灰姑娘”等灯组，体现高科技手段、让人眼花缭乱的天宫一号”“和谐发展”“竞技”“空中玫瑰”等灯组。

票价分三种 三类人群可享优惠

王城公园负责人介绍，本次新春游园会时间为正月初一至正月十六，其间还有旱船、毛驴、古装戏曲演出等活动。

票价有三种：10元，可参加园中活动（不含动物园）；20元，可参加园中活动（含动物园）；25元，除了参加园中活动，还可乘索道。

另外，三类人群将获得门票减免优惠：离休人员、革命伤残军人、现役军人、70岁以上老人、残疾人土，可凭证件免票入园；家长携带1.4米以下儿童的，儿童免票；学生（含大学生、研究生）以及60岁以上老人，凭证件可购买半价票。

浓浓年味儿 “福”满新春

正月初一至十六，河洛文化庙会每天20多项活动等您来

□记者 李砾瑾

敲福钟、击福鼓、喝福粥、走福道……正月初一到正月十六，您来到隋唐城遗址植物园，走进第四届春节河洛文化庙会，不仅能感受到浓浓的年味儿，还有满满的幸福围绕在您身边。

昨日，记者在隋唐城遗址植物园看到，各项准备工作已进入尾声。后天（正月初一）开始，这里每天将有20多项丰富多彩的活动等您来。

“福”为主题，送上新春祝福

一进入隋唐城遗址植物园西门，一个硕大的福字映入眼帘，周围还环绕着红彤彤的灯笼，烘托出了浓浓的年味儿。

本届河洛文化庙会承办方负责人尚贵华介绍，今年的庙会以“福”为主题，大家进门看到的福字只是开始。西门进来的广场处，有一只硕大“祈福钟”，大家可以来敲响春节的钟声，为自己和家人祈福。

与“祈福钟”对应的，还有南门口的“福鼓”，另外大家还可以喝福粥、看福戏、抱福树……让您在蛇年春节，身边处处环绕着祝福。

脸谱巡游，让您穿越时空会“老乡”

与往年相比，巡游活动是今年的一个亮点。尚贵华说，丰富多彩的巡游活动，可以让群众流动起来，还能随时给大家惊喜，让人们感受庙会的魅力。

在庙会上，您不仅能邂逅机器猫、喜羊羊等动漫角色，还有老子、武则天等跟洛阳联系

密切的“历史名人”，“穿越时空”和您相会。

本届庙会上的脸谱巡游也会带给您无限惊喜。作为庙会的独创性活动，脸谱巡游是演员们戴上曾在洛阳建都的13个朝代的脸谱，穿着这些朝代的服装在园内巡游，如果您遇见这些千百年前的“老乡”，不妨热情地和他们打个招呼合个影吧。

据了解，庙会期间每天会有1000人的巡游队伍，分为从西门至东门、从北门至南门两个队列，在园内巡游。

精彩活动老少咸宜，幸福满满为您牵线

尚贵华介绍，每天从9时至17时30分，有20多项不同的活动可供大家选择，全部看完要一整天。

现场，有各种精彩的传统民间艺术表演，如高空狮舞、中原威风锣鼓、走兽高跷、皮影等。爱好下象棋的人们，这次有一个36平方米的巨大象棋盘让您来过瘾。如果您爱好戏曲等传统艺术，不妨来百戏大舞台，除了听戏也可以上来“露两手”。

工艺品区，有画糖画、做布老虎等民间传统手工艺展示；儿童游乐区，转椅、袋鼠跳等40多个游玩项目，能让孩子们乐个够……

除了这些老少咸宜的活动，植物园东南角还安排有幸福满满相亲会。据透露，2月14日当天，整个园内还将举办“寻找我的玫瑰花”主题活动，目前相亲会已有3000多人报名。

（更多活动内容，详见本报1月28日A04版相关报道）

温馨提醒

买票：隋唐城遗址植物园西门设有15个售票厅，南门设有8个售票厅，北门设有7个售票厅，东门设有2个售票厅。西门、北门、南门均有庙会导视图和节目单，让您能有目的地进场游玩。（建议大家由北门或南门进入，尽量避开人流、车流量大的西门，避免排队、拥挤带来的不便）

停车：隋唐城遗址植物园南门停车场有150个车位，西门停车场有350个车位，北门停车场有500个车位。依照往年经验，西门处车流量较大，易出现抢车位的情

况。因此，建议开车来庙会的人们，尽量避开西门，走北门和南门。

就餐：位于园内东北部的餐饮区有49个摊位，有烧烤、臭豆腐、米皮、米线等小吃供大家选择。

如厕：园区内的10个免费公厕全部开放，届时还将在南门、北门、西门增设移动公厕。

公交路线：乘75路、26路、29路、62路公交车到隋唐城遗址植物园西门，或乘77路公交车到隋唐城遗址植物园北门下车即到。